
 
УКРАЇНА 

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ 

 
смт Софіївка                                        № 57 -к/тм                                  16 квітня 2019 р. 
 

Про відрядження 
 
        Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
враховуючи листи Дніпропетровського відокремленого підрозділу Центру розвитку 
місцевого самоврядування від 16.04.2019 №01/1-8/2/120, Програми  місцевого 
системного розвитку від 08.04.2019 №114/20, програми «Жінки-лідерки» 
Національного Демократичного Інституту від 11.04.2019 №б/н, телефонограму 
Управління культури, національностей і релігій Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації від 11.04.2019 №Е-36/0/163-19: 
         

 1.Направити у відрядження    до Park Hotel (м.Дніпро) з 16 квітня 2019 року по 
17 квітня 2019 року включно   для участі  у тренінгу з розробки схем просторового 
планування територій: 
       -Шинкаренко Світлану Володимирівну, начальника відділу економічного 
розвитку інвестицій та комунікаційних технологій виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради; 
        -Ільїну Руслану Іванівну, провідного спеціаліста відділу контролю за 
додержанням законодавства про працю, оподаткування та регулювання земельних 
відносин виконавчого комітету Софіївської селищної ради. 
       Витрати, пов’язані з  харчуванням, проживанням покриваються коштами 
організаторів. 

2. Направити у відрядження  Мазенко Валентину Анатоліївну, начальника 
відділу освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради, до 
Дніпропетровського відокремленого підрозділу Центру розвитку місцевого 
самоврядування (м.Дніпро) 25 квітня 2019 року   для участі  у семінарі «Зміцнення 
потенціалу органів місцевого самоврядування з управління освітою». 

3. Направити у відрядження  Моренко Ганну Григорівну, спеціаліста І категорії 
з питань кадрової роботи виконавчого комітету Софіївської селищної ради, до 
готелю «Reikartz» (м. Кропивницький) з 24 квітня 2019 року  по 25 квітня 2019 року 
включно  для участі  у Сесії стратегічного планування для депутатських груп з 
гендерних питань. 

Витрати, пов’язані з  харчуванням, проживанням покриваються коштами 
організаторів. 



4. Направити у відрядження  Мірзоєва Артура Юрійовича, директора 
комунального закладу «Софіївський історико-краєзнавчий музей», до 
Дніпропетровського національного історичного музею ім.Д.І.Яворницького 
(м.Дніпро) 22 квітня 2019 року   для участі  у регіональному семінарі з питань 
фондово-облікової роботи. 
         5.Відділу освіти виконавчого комітету Софіївської селищної ради (Мазенко 
В.А.), відділу культури, туризму, молоді та спорту виконавчого комітету Софіївської 
селищної ради (Ісаєва Г.Г.), фінансово-економічному відділу виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради (Корж О.В.) здійснити  відповідні нарахування  та 
виплату витрат на відрядження згідно чинного законодавства. 
         6.Контроль за виконанням  даного розпорядження залишаю за собою.   
 
                 Селищний   голова                                                         П.СЕГЕДІЙ 


